
 2020  ديسمبر 30 الأربعاء عنابة  –حي واد النيل البوني  متوسطة
رابعة متوسطالالسنة المستوى :    ات ياضي  مادة الر  في  استجواب كتابي
𝟏𝒉 𝟑𝟎𝒎𝒊𝒏المدة :  ﴾نقطة  12 ﴿:  الجزء الأول

 ﴾نقاط  03,5 ﴿: التمرين الأول 
𝐴بحيث :  Bو  Aيكن العددان ل   = 95 − 25 × 114  |        𝐵 = 8√3 − 4√27 + √75

 .أكتب الناتج على شكل كسر غير قابل للإختزال  ثم A العدد احسب (1

.أصغر ما يمكن  𝑏عددان طبيعيان و  𝑏و  𝑎حيث :  𝑎√𝑏على الشكل  B كتب العددا (2
𝐵𝑥2  حل المعادلة التالية : (3 = 2𝐵

 ﴾نقاط  03 ﴿: التمرين الثاني 
 ربعة الشكليريد تبليطها كلها ببلاطات م  ،  𝑚 8,05و  𝑚 5,6مساحة مستطيلة الشكل بعداها  لحاتم بولبدة        

. دينار جزائري  165لاطة الواحدة هو كان ثمن الب  إذا لها نفس الطول . 
لبناء ؟ل   حاتمما هو المبلغ الذي سيدفعه  (1

 ﴾نقاط  05,5 ﴿: التمرين الثالث 
 وحدة الطول هي السنتيمتر غير مرسوم بأبعاده الحقيقية و،  المقابلالشكل إليك 

 .قائم  ABCبين أن المثلث  (1

يين  (MN)و  (AB)بين أن المستقيمين  (2 .متواز
 .  MNاحسب الطول  (3

  ﴾نقاط  80 ﴿ : الجزء الثاني
يرى كرة قدم  ، عنذئذ 𝑚 20عن سطح الأرض  علوه يكونعلى سطح البناية يقف أشرف كردوسي  عندما     

ية  . °45ة يبزاو مؤمن قبلي  يرىفي نفس الوقت  و °30بزاو
:  ( 0,01إلى  بتقريبعطى النتائج ) ت   مايليفي كل حالة المسافة احسب  (1

  بين مؤمن و أشرف.
  بين أشرف و ال كرة.
  بين ال كرة و البناية.
  بين مؤمن و البناية.

بالتوفيق ... أستاذ المادة : ش . قبايلي إنتهى تصرف  كما  لو  أنه  من  المستحيل  أن  تفشل
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